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3 Går dit barn på vuggestue- eller børnehaveniveau?

Vuggestue Børnehave Ingen af delene (fx hvis dit barn går på en alders-integreret stue)
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30,8%
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0,0% 0,0% 0,0%
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50,0%

75,0%
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Aktiviteterne i dagligdagen

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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7,7%

30,8% 30,8%

23,1%

0,0%

7,7%

0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Aktiviteterne uden for institutionen, fx udflugter i skoven

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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61,5%

23,1%

15,4%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets indsats for at udvikle dit barns sociale kompetencer (fx vise hensyn og forståelse for andre og indgå i grupper)

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant



powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 6 |

Forældretilfredshed dagtilbud 2017

53,8%

30,8%

15,4%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets indsats for at understøtte dit barns sproglige udvikling

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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46,2%

38,5%

15,4%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets indsats for at understøtte dit barns fysiske og motoriske udvikling

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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53,8%

30,8%

7,7%

0,0% 0,0%

7,7%

0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets indsats for at få dit barn til at føle sig tryg og glad

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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46,2%

30,8%

15,4%

7,7%

0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets engagement i hverdagen

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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46,2% 46,2%

7,7%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets omsorg for dit barn

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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46,2%

30,8%

15,4%

7,7%

0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets faglige niveau

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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30,8%

46,2%

7,7% 7,7%

0,0%

7,7%

0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets pædagogiske indsats i forhold til dit barn

4  Den pædagogiske indsats  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med den 

pædagogiske indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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38,5% 38,5%

23,1%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Dialogen og samarbejdet mellem dig/jer som forældre og personalet

5  Samarbejdet med personalet  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med samarbejdet 

med personalet. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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46,2%

30,8%

15,4%

7,7%

0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets modtagelse af dig og dit barn ved aflevering

5  Samarbejdet med personalet  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med samarbejdet 

med personalet. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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23,1%

53,8%

15,4%

7,7%

0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets måde at sige farvel til dig og dit barn ved afhentning

5  Samarbejdet med personalet  De følgende spørgsmål omhandler din tilfredshed med samarbejdet 

med personalet. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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30,8% 30,8% 30,8%

0,0% 0,0%

7,7%

0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets indsats for at begrænse drillerier mellem børnene

6  Børnene imellem  I denne del spørger vi til din tilfredshed med relationerne imellem børnene og 

personalets indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

 Meget tilfreds Tilfreds  Hverken eller  Utilfreds  Meget utilfreds  Ved ikke / ikke relevant
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38,5%

30,8% 30,8%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets indsats for at skabe kontakt mellem dit barn og de øvrige børn

6  Børnene imellem  I denne del spørger vi til din tilfredshed med relationerne imellem børnene og 

personalets indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

 Meget tilfreds Tilfreds  Hverken eller  Utilfreds  Meget utilfreds  Ved ikke / ikke relevant
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33,3%

25,0%

0,0% 0,0% 0,0%

41,7%

0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Personalets indsats for at gøre børnene i stand til at tage ansvar for sig selv (Svar ikke relevant, hvis dit barn er under 3 år/ikke

går i børnehave)

6  Børnene imellem  I denne del spørger vi til din tilfredshed med relationerne imellem børnene og 

personalets indsats. Hvor tilfreds er du med.... Pct.

 Meget tilfreds Tilfreds  Hverken eller  Utilfreds  Meget utilfreds  Ved ikke / ikke relevant
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46,2%

23,1% 23,1%

7,7%

0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Åbningstiderne

7  De fysiske rammer  De følgende spørgsmål omhandler de fysiske rammer i dagtilbuddet. Hvor 

tilfreds er du med.... Pct.

 Meget tilfreds  Tilfreds  Hverken eller  Utilfreds  Meget utilfreds  Ved ikke / ikke relevant
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15,4%

69,2%

7,7%

0,0%

7,7%

0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

De fysiske rammer indendørs (legetøj, lokaler, inventar, plads, mv.)

7  De fysiske rammer  De følgende spørgsmål omhandler de fysiske rammer i dagtilbuddet. Hvor 

tilfreds er du med.... Pct.

 Meget tilfreds  Tilfreds  Hverken eller  Utilfreds  Meget utilfreds  Ved ikke / ikke relevant
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23,1%

46,2%

15,4%

7,7%

0,0%

7,7%

0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Kommunens information om de forskellige pasningsmuligheder

7  De fysiske rammer  De følgende spørgsmål omhandler de fysiske rammer i dagtilbuddet. Hvor 

tilfreds er du med.... Pct.

 Meget tilfreds  Tilfreds  Hverken eller  Utilfreds  Meget utilfreds  Ved ikke / ikke relevant
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61,5%

23,1%

15,4%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns institution?

8  Din samlede tilfredshed  Spørgsmålet handler om din samlede tilfredshed med 

dagtilbuddet/dagplejen. . Pct.

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke eller ikke relevant
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46,2%

53,8%

0,0%
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50,0%

75,0%

100,0%

Pct.

10 Hvad er dit barns køn? 

Dreng Pige
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Pct.

11 Hvilket sprog taler I mest derhjemme? 

Dansk Andet sprog Ønsker ikke at oplyse
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30,8%

0,0%

23,1%
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50,0%

75,0%

100,0%

Pct.

12 Hvor længe har dit barn været indskrevet i dagtilbuddet?

6 måneder eller kortere tid 7-11 måneder 1-2 år 3-4 år 5-6 år 7 år eller længere tid
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0,0% 0,0% 0,0%
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Pct.

15 Hvad er din højest fuldførte uddannelse? 

Grundskole (fx folkeskole)

Forberedende uddannelse mv. (fx produktionsskoler og uddannelse for unge med særlige behov)

Gymnasial uddannelse (fx stx, hf, hhx, htx)

Erhvervsfaglig uddannelse (fx håndværker, handel og kontor, frisør, social og sundhedsassistent)

Kortere videregående uddannelse (fx erhvervsakademiuddannelser, klinisk tandtekniker)

Mellemlang videregående uddannelse (fprofessions- og akademiske bachelorer, fx lærer, sygeplejerske, pædagog, HA,

erhvervsøkonomi)
Lang videregående uddannelse eller ph.d. (fx kandidatuddannede som læge, gymnasielærer, forsker)

Anden uddannelse

Ønsker ikke at oplyse
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23,1%

76,9%

0,0%

25,0%

50,0%
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100,0%

Pct.

16 Er du valgt til dagtilbudsrådet i dit barns institution?

Ja Nej
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45,5%

54,5%

0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Pct.

17 Har du viden om / hørt om, at der har været tilsyn i institutionen i 2016?

Ja Nej
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27,3%

72,7%

0,0%

25,0%

50,0%

75,0%

100,0%

Pct.

18 Har du kendskab til de fokuspunkter tilsynet har peget på i forhold til det videre arbejde i dit 

barns institution?

Ja Nej


